

«День бабушек и дедушек!»

В группе №15 осенний месяц начался с маленького праздника, куда были приглашены дедушка и бабушки воспитанников. Целью стало формирование представления о семье и ее членах, о доброжелательных отношениях между ними.

Детями был подготовлен показ сказки «Три медведя», где они с удовольствием сыграли свои первые роли, хотя и немного застенчались. В музыкальном зале взрослые наравне с детьми танцевали, водили хоровод, собирали осенние листочки, готовили наряды. В завершении развлечения дети подарили своим бабушкам и дедушке сентябринки.



